



RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 007/2024.

Publicado em 11 de julho de 2024, Edição Nº 4285:

ONDE SE LÊ:

RECEPCIONISTA
<ul style="list-style-type: none">- Ensino Médio completo;-Experiência em informática e Computação;-Experiência na Função de Técnico de enfermagem, desde que comprovada, através de carteira de trabalho/declaração ou contrato;- Carga Horária: 40 horas semanais / 200 horas mensais

LEIA-SE:

RECEPCIONISTA
<ul style="list-style-type: none">- Ensino Médio completo;-Experiência em informática e Computação;-Experiência na Função de Recepcionista, desde que comprovada, através de carteira de trabalho/declaração ou contrato;- Carga Horária: 40 horas semanais / 200 horas mensais